

## 体育

# 桑巴冲六星 高富帅统统靠边

## 巴西队公布世界杯23人名单 卡卡、小罗均榜上无名

没有男神卡卡、没有世界足球先生小罗，一向星光熠熠的巴西军团，在家门口举办的世界杯上，阵容反而变得星光暗淡。

北京时间昨天，巴西国家队主帅斯科拉里在里约热内卢公布了巴西国家队征战世界杯的23人大名单，多次参加世界杯的卡卡和小罗均无缘名单，内马尔成为东道主阵中最闪耀的明星。

外媒昨晨纷纷表示，斯科拉里的选择印证了媒体之前的猜测，没有意外也没有惊喜。64年后再度迎来本土作战，一支平民化的桑巴军团肩负起冲击第六座世界杯冠军奖杯的重任。



### 巴西队世界杯23人大名单

#### ●守门员

塞萨尔(多伦多FC)、杰弗森(博塔弗戈)、维克托(米内罗竞技)

#### ●后卫

丹特(拜仁)、路易斯(切尔西)、恩里克(那不勒斯)、蒂亚戈·席尔瓦(巴黎)、丹尼·阿尔维斯(巴塞罗那)、麦孔(罗马)、马塞洛(皇马)、马克斯维尔(巴黎)

#### ●中场

古斯塔沃(沃尔夫斯堡)、费尔南迪尼奥(曼城)、保利尼奥(热刺)、威廉(切尔西)、拉米雷斯(切尔西)、奥斯卡(切尔西)、伯纳德(顿涅茨克矿工)、埃尔纳内斯(国际米兰)

#### ●前锋

弗雷德(布鲁米嫩塞)、若(米内罗竞技)、内马尔(巴塞罗那)、胡尔克(圣彼得堡泽尼特)

### 国少队集训 建业5人入选

本报讯 建业俱乐部近年来一直在努力的青训工作正在逐步显现成效：中国足协昨天公布了新一期的14岁以下年龄段国家队的集训大名单，来自建业梯队的5名队员跻身其中，如此大规模地入选国字号集训队，在建业历史上还是第一次。

U14国家队由曾担任过国青队主教练的荷兰人里克林克任主帅，此次将在潍坊的山东鲁能足球学校进行为期两周的集训，郑州85中建业U14队的韩东、赵文哲、纪龙刚、宋佳和郑州中学建业U15队的孙龙祥进入本次集训大名单，其中孙龙祥已经是第二次应征。

郑州85中建业U14队，是由河南足球事业发展基金会资助的建业队的一支重点梯队，在今年2月份的全国锦标赛上他们一举夺得冠军，从而引起关注。此外，这支队伍的主教练王斐也以观察教练员的身份进入此次集训的教练组，辅助里克林克的日常训练。郑州晚报首席记者 郭韬略

### 有改变 不再是某人的球队 要靠团队合作

媒体指出，这是巴西队继1994年之后，球队阵中第一次没有世界杯足球先生的压阵。《福克斯体育》称，虽然大菲尔坚称这23人可以做到最好，但以如此星光暗淡的阵容出战世界杯，在巴西队历史上都不多见。超级明星的流失让人不禁担心，这样的巴西队是否依然拥有强劲的实力。

阵中能称得上球星的人物并不多，球队能否在关键时刻出现一锤定音的关键人物，比起球队在防守端成名已久的席

尔瓦和塞萨尔，攻击手内马尔太年轻，不知能否成为这支巴西队的新惊喜。

Goal.com指出，在卡卡、小罗等名将缺席的情况下，现在巴西队剩下的或许只有精神力量了。文章称，在赛季发挥出色的卡卡和之前已经有明显反弹迹象的小罗最终落选，这让巴西队的名单显得有些单薄。

《华盛顿邮报》表示，从斯科拉里最终排除一千名将而选择实力派球员的做法不难看出，这支巴西队将更注重整体

配合，这和以往球队依靠某一个或者几位大牌球星的做法有所不同。

《芝加哥论坛报》指出，从斯科拉里上任后，巴西队不再是某人的队伍，即便内马尔拥有绝对实力，但在现在的队中，他也要和队友寻求配合，去年的联合会杯就足以说明问题，没有谁可以在这支巴西队中拥有特权，因为这已经是一支依赖整体作战的球队。



### 看前景 “菜鸟”阵容缺少经验 或成球队冲冠绊脚石

以这样一个“穷人版”阵容出战即将在家门口打响的世界杯，斯科拉里和他的巴西队所承受的压力可想而知。不少媒体认为，大赛经验的缺失或将成为巴西队问鼎大力神杯的绊脚石。

《芝加哥论坛报》撰文指出，相比4年前的阵容，只有5人最终留在了本届世界杯的大名单中，有17人是首次参加世界杯，这样的“菜鸟阵容”如何

能够在压力之下发挥出自己的水平着实值得商榷。

对此，大菲尔给出了自己的解释：“和我12年前带队相比，确实有更多的新人将首次站在世界杯的舞台上，不过他们在去年联合会杯以及各国联赛中已经证明了自己，我想在1个月后，这23人都将证明给世界看他们有这样的实力和能力。”

《体育画报》援引64岁的

巴西名师的话表示，“我当然可以感到压力的存在，其实这对于我和整支球队来说都是好事，因为压力会让我们保持活力，促使我们不断前进。现在正是我们最后努力的时候，我相信这些入选名单的队员和我一样，都希望在家门口把大力神杯留下，因此，承担压力并把压力转化为动力是我们必须要做的。”据《法制晚报》

## 国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛月底开赛 骑行爱好者赶快报名吧

记者昨日从郑州市体育总会获悉，由中国奥委会、河南省体育局主办的第十九届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛——“美利达”杯(郑州赛区)，将于5月31日在郑东新区举行。热爱骑行的爱好者们，要赶紧报名了。

国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛，已经成功地举办了18届。这项活动以倡导

“绿色出行、与梦同行、低碳生活、全民健身”为理念。郑州市多年来成功地举办该项活动，吸引了骑行爱好者的积极参与，促进了全民健身和自行车运动的普及和发展，也得到了国际奥委会和中国自行车运动协会的一致好评。

本次竞赛的具体分组如下：  
(一)男子组：18至50岁

(1964年5月31日至1996年5月31日出生)。

(二)女子组：18至45岁(1969年5月31日至1996年5月31日出生)。

(三)全民健身休闲组：60岁以下身体健康、经常参加骑行运动者均可报名参加。

报名条件：  
热爱自行车运动的团体和

个人均可报名参加。参赛人员需身体健康，经常参加自行车运动，具备参加比赛的身体条件。

#### 报名时间与地点：

即日起至5月20日18:00前为报名时间，细则请咨询郑州市体育总会。电话：66231703 13733897780

郑州晚报记者 王梓

### NBA季后赛

#### “二少”发威击沉快船 “黑塔”回勇降服奇才

据新华社电 在昨日进行的NBA季后赛分区半决赛中，雷霆队与步行者队均在主场击败对手，将总比分扳成1:1平。

雷霆队以112:101轻取快船队。韦斯特布鲁克砍下31分、10个篮板、10次助攻，这是他在过去五场季后赛中取得的第三个“三双”数据。

步行者队以86:82险胜奇才队。希伯特得到个人赛季最高的28分，外加9个篮板和2次盖帽。